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Θέμα 1ο  
Α.1. Υπολογίστε το άθροισμα και το γινόμενο των ριζών  
     ενός τριωνύμου  αx2+βx+γ=0, α≠0.                (4Μ) 
 
Α.2. Να κατασκευάσετε εξίσωση δευτέρου βαθμού από το  
     άθροισμα S και το γινόμενο Ρ δύο αριθμών.       (3Μ) 
 

Α.3. Έστω η εξίσωση αx2+βx+γ=0, α≠0 με ρίζες x1,x2. 
     Δείξτε ότι : i) (S-x1)(S-x2)=P 

ii) S2≥2P 
iii) αS2+βS+γ=αΡ                    (6Μ) 
 

B.1. Αν x1,x2 είναι οι ρίζες της εξίσωσης x2+10x+20=0,  
     τότε ζητείται το πρόσημο των αριθμών: 

i) K=x17+x27  
ii) M=x18+x28.                                 (6Μ)    

 

Β.2. Δίνεται η εξίσωση x2-2(λ-1)x+λ2-9.Ζητείται ο  
     πραγματικός λ ώστε η εξίσωση να έχει ρίζες : 

i) ετερόσημες 
ii) θετικές 
iii) αντίθετες.                                (6Μ) 

 
 

Θέμα 2ο 
Α.1. Δώστε τον ορισμό της ένωσης, τομής δύο συνόλων Α και  
     Β καθώς και του συμπληρώματος ενός συνόλου Α ως προς  
     βασικό σύνολο Ω. Να αποδώσετε και γραφικά τους  
     ορισμούς.                                       (6M) 
 

Α.2. Να υπολογίσετε την απόσταση δύο σημείων Α(x1,y1),  
     B(x2,y2) του καρτεσιανού επιπέδου.               (3Μ) 
 

Β.1. Έστω ένα σύνολο Α, υποσύνολο ενός βασικού συνόλου Ω. 
     Να αποδείξετε ότι : i) (A’)’= A 
                         ii) Αν Α⊆Β τότε Β’⊆Α’.      (3Μ) 
 

Β.2. Να βρείτε το πεδίο ορισμού και σε ποια σημεία οι  
     γραφικές παραστάσεις των παρακάτω συναρτήσεων  
     τέμνουν τους άξονες:                            (9Μ) 
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Β.3. Να βρείτε σημείο Μ του άξονα χ’χ, ώστε το τρίγωνο με  
     κορυφές τα σημεία Α(5,4), Β(6,-3) και Μ να είναι    
     ορθογώνιο στο Μ και ισοσκελές.(Υπολογίστε αυτό που       
     βρίσκεται πλησιέστερα στο Ο).                   (4Μ) 
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